
Projekt je součástí citlivé revitalizace historického areálu bývalé 
čokoládovny v Hrdlořezích a kladl vysoké nároky na vzhled, 
řemeslné provedení i dlouhodobou ochranu dřevěných prvků. Okna 
jsou instalována v budově Jiránkovy vily, kde vznikly čtyři luxusní 
byty.

Náročné zadání
Cílem bylo vyrobit dřevěná špaletová okna, která budou plně 
respektovat historický charakter budovy, zachovají jemné proporce 
a profilaci a zároveň splní současné požadavky na odolnost, 
funkčnost a dlouhou životnost v městském prostředí.

Spolehlivé řešení
Truhlářství Josef Křížek z jihočeských Chyšek zvolilo tradiční 
konstrukci špaletových oken s důrazem na precizní napojení rámů, 
čistotu detailu a kvalitní řemeslné zpracování. „Jako materiál pro 
výrobu jsme použili výběrovou borovici. Pro maximální ochranu a 
stabilní vzhled jsme okna nalakovali prémiovou povrchovou 
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Použité produkty

Aquawood Diamond-Top D

Aquawood Diamond-Sealer D

OKNA & DVEŘE

Špaletová okna s diamantovou 
ochranou

Pro developerský projekt Harmonia – Revitalizace bývalé 
čokoládovny v pražských Hrdlořezích – vyrobilo 
truhlářství Josef Křížek prémiová, špaletová dřevěná okna 
do objektu Jiránkova vila.

https://www.janakrizkova.com
https://www.instagram.com/jana_brandstudio/
https://www.lakyadler.eu/produkty/povrchova-uprava-oken-a-dveri/vrchni-kryci-barvy/aquawood-diamond-top-d~p130704
https://www.lakyadler.eu/produkty/povrchova-uprava-oken-a-dveri/mezivrstvy/aquawood-diamond-sealer-d~p151409


•

úpravou Aquawood Diamond od ADLER," doplňuje pan Josef 
Křížek, majitel truhlářství.

Tento dvousložkový vodou ředitelný systém povrchové úpravy Aquawood 

Diamond poskytuje mimořádnou ochranu proti vlhkosti, UV záření, 
teplotním výkyvům i mechanickému poškození. Skládá se z 
impregnace, mezivrstvy a vrchní krycí barvy v elegantním světle 
šedém odtínu RAL 7038.

Povrchová úprava kombinuje vysokou tvrdost s trvalou elasticitou, 
díky čemuž si okna dlouhodobě zachovají nejen svou funkčnost, ale 
i estetickou kvalitu. Velkou výhodou je také výborná přilnavost za 
mokra a zvýšená odolnost vůči poškození při přepravě a montáži.

>> Podívejte se i na video z projektu
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Aquawood Primo A2
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